
 
 

Referat af bestyrelsesmøde  

D. 18. februar kl. 17.15-19.45 

Landsbyordning Ruds Vedby – hvor Regnbuen ender 

Sted: Ruds Vedby Skole, Ruds Vedby 
Afbud: Kim, Jeanette, Jeanette,  

Link til virtuel deltagelse:  

Microsoft Teams  

Deltag i mødet nu  

Møde-id: 310 880 973 337  

Adgangskode: GiTAFg  

 

 

Referent: Pia 

Ordstyrer: Louise 

 

Medlemmer: 

Louise Stenander, formand og forældrerepræsentant  

Kim Binger, næstformand og forældrerepræsentant Afbud 

Mie Anrdahl Lomholt, forældrerepræsentant 

Linda Myrhøj Nielsen, forældrerepræsentant 

Jeanette Ankær Aaboe, forældrerepræsentant Afbud 

Natasia Dahlin Guth, forældrerepræsentant  

Thomas Nerenst, forældrererpæsentant  

Susie Munk Lyngstrøm, medarbejderrepræsentant 

Tina Bagenkop Nielsen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Jeanette Lillevang Jørgensen, medarbejderrepræsentant Afbud 

Signe Juhl Jensen, medarbejderrepræsentant og AMR 

Damian Stenander, elevrådsformand 

Michella Myrhøj Olsen, næstformand i elevrådet  

Anne Raaholt, leder af landsbyordningen 

Kristina Bøcher, viceskoleleder 

Yvonne Clemmesen, Regnbuen Afbud 

Pia Kronborg, stedfortræder i landsbyordningen  

 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af referatet. Der er mulighed for at byde ind med rettelser/uklarheder 

til referat fra sidste møde 

Formål Beslutning  

Ansvarlig Pia 

Beslutning/notater Godkendt 

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTBhMGQ2NWItZWZiMC00Y2IxLWE2MWUtNmM2ZTdiMjJiYzI3%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22891cfe0d-1c0d-4294-92ab-98291d3802aa%22%2c%22Oid%22%3a%224f0928e1-e789-41b1-ae68-9a1f162a4fa3%22%7d


 
 

 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 5 min.  

Beskrivelse Godkendelse af dagsorden. Der er mulighed for at byde ind med 

rettelser/uklarheder til dagsorden. Alle er ansvarlige for punkter samt at vi slutter til 

tiden.  

Formål Beslutning  

Ansvarlig Ordstyrer 

Beslutning/notater Godkendt 

 

 

 

 

3. World clean up Day 15 min.  

Beskrivelse Opfølgning fra sidste møde. Skal landsbyordningen deltage i ”World Clean Up 

Day?” Vi har kort talt om muligheden. Bestyrelsen har mulighed for at drøfte 

muligheden under dette punkt.    

Formål Drøftelse og beslutning 

Ansvarlig Susie og bestyrelsen 

Beslutning/notater Susie fortæller kort om World cleanup day, som handler om at komme ud og hente 

affald i naturen. I uge 38 d (15-21 sep.) ligger disse clean dage. Hvordan kan det 

se ud i Ruds Vedby?  

Susie kontakter lokalrådet. Vi tager det op igen på næste møde. Vi tænker en 

arbejdsgruppe, hvor der også er elever blandt. Anne kontakter kunstneren Kim fra 

Stenlille og forhører sig, om han vil være med på at udvikle kunst af noget af 

affaldet. 

 

 

 

 

4. Fælles dage for landsbyordningen 15 min.  

Beskrivelse Det blev aftalt på seneste bestyrelsesmøde, at det skal fremgå, hvilke dage 

landsbyordningen har som fælles dage.  

Formål Drøftelse og evt. beslutning 

Ansvarlig Fælles 

Beslutning/notater Clean up day, Sep. Måned. Byfest 27 nov,, Fastelavn (sidst i februar ) Forårs 

fernisering ( storbørnsgruppen deltager med skolen ) - April måned. Så kan 

børnehavebørnene komme op og kigge og hilse på. 

Det visuelle fælles årshjul præsenteres på næste møde.  

 

 

 

 

 

 



 
 

5. Nyt fra elevrådet/ Nyt fra ledelsen 30 min.  

Beskrivelse Nyt fra ledelsen: 

IT kan slukke for alle Chromebooks på bestemte tidspunkter, skal vi det? 

Besøg af Hovedudvalget til landsbyordningens MED-udvalg 

 

Formål Drøftelse/orientering 

 

Ansvarlig Damian, Pia og Anne 

Beslutning/notater Næste elevrådsmøde er 11 marts.  

 

Anne undersøger hvilke konsekvenser det har, når der bliver lukket for instagram 

og snapchat på Chromebooks. Hvis der ikke er konsekvenser som har betydning 

for undervisningen, bliver de 2 ting lukket. 

 

Vi får besøg af Dorte Andersen fælles TR fra BUPL og Hanne Blaabjerg AMR. 

Deres besøg kommer til at handle om kerneopgaven. Hvilke værdier vi i MED 

arbejder med, for at styrke kerneopgaven i det daglige – og i fremtiden.  

 

Vi får besøg af 4 politikere til skoleudviklingssamtalen. 

 

 

 

6. Chromebooks til 0. klasse og skærmprincip 20 min.  

Beskrivelse Det skal drøftes, hvordan vi forholder os til udlevering af Chromebooks til den 

kommende 0. klasse. Derudover skal bestyrelsen drøfte, om der skal udarbejdes et 

princip for skærmbrug til landsbyordningen.   

 

Formål Drøftelse  

Ansvarlig Anne 

Beslutning/notater Bestyrelsen er enige om at 0 klasse ikke skal have Chromebooks, for derefter at få 

dem inddraget igen efter et år. 

 

Inden næste drøftelse af princip for skærmbrug i skolen, kan alle gå ind og læse på 

børns vilkår om børn og skærmbrug.  

Vi inviterer Nicola Nyhave til et bestyrelsesmøde, hvor hun ud fra data, kan hjælpe 

os med at få et billede af, hvad skærmbrug kan gøre hos det enkelte barn. 

Kristina og Anne Kristine drøfter med klasselærerne om det er muligt at afdække 

hvor meget brug af skærm, der er i undervisningen.  

 

 

 

7. Værdier, mission og vision for landsbyordningen 30 min.  

Beskrivelse Drøftelsen omkring værdier, mission og vision genoptages på baggrund af 

lederdagen og de tidligere drøftelser.   

Formål Drøftelse og evt. beslutning 



 
 

Ansvarlig Anne 

Beslutning/notater Ved næste møde kommer en opdateret version af vores mission, vision og vores 

værdier. 

 

 

 
8. Evt. 5 min.  

Beskrivelse Der kommer en mand fra Viking Nord og tager billeder for at se om vi kan være 

oplagte til at søge fondsmidler til forbedring af udearealer. Han kommer med et 

oplæg, som så kan præsenteres, ved fondsøgning. 

 

Vi prøver en ny fotograf i år. Vi undersøger om der kan blive taget ”dronebillede”. 

 

Hjemmesiden er ved at blive opdateret, og vi sætter billeder af ledelsen på 

hjemmesiden. Link: www.rudsvedbyskole.aula.dk   

 

Skolen vil udvide samarbejdet med logopæderne, så vi kan arbejde med vores ene 

fokusområde: Sprog. 

 

Landsbyordningens Facebook-profilside lukkes. 

 

 

Formål Orientering 

Ansvarlig Alle  

 

 

 

Notater  

 

  

 

 

 

 

9. Punkter til næste møde 5 min.  

Notater Susie kontakter lokalrådet. Vi tager det op igen på næste møde. Vi tænker en 

arbejdsgruppe, hvor der også er elever blandt. Anne kontakter kunstneren Kim fra 

Stenlille og forhører sig om han vil være med på at udvikle kunst af noget af 

affaldet. 

 

Anne undersøger hvilke konsekvenser det har, når der bliver lukket for instagram 

og snapchat på Chromebooks. Hvis der ikke er konsekvenser som har betydning 

for undervisningen, bliver de 2 ting lukket. 

 

Kristina og Anne Kristine drøfter med klasselærerne om det er muligt at afdække 

hvor meget brug af skærm der er i undervisningen.  

 

http://www.rudsvedbyskole.aula.dk/


 
 

 

Ved næste møde kommer en opdateret version af vores mission, vision og vores 

værdier. 

 

Godkendelse af reviderede principper (kost, mobiler og medinhåndtering) 

  

  

  

  

  

 

 


